

牡丹江金龙家园居民遇难事：

“我们棚改户3年办不了产权证”

生活报讯 (崔浩男 石金刚 生活报记者王萌文/摄) 近日,牡丹江金龙家园的居民向本报反映,他们棚改户3年前在棚改选房平台选房入户金龙家园,原来承诺马上就可以办产权,可是这一等就是3年,其间相关单位一直在拖。居民不明白问题出在哪儿,开发商还是城投? 25日,生活记者在牡丹江对此事进行了踏查。



小区其他购房户能办产权

据居民赵先生介绍,这些办不了产权证的居民来自不同的区域,都是棚改户,其中来自炼油厂、富江镇和大庆路的棚改户多一些。小区里的购房户和原地动迁户都办了产权,不知道为什么他们这些异地货币化安置的住户却办不了。

赵先生选了金龙家园,按每平方米4150元的价格置换,他家棚改上交的房子按每平方米2800做价,本身自己的置换额度不够,还添了几万块钱,于2019年2月份办的手续,当年5月份就搬进来了。入住不久他就开始办产权证,也像其他住户一样,听到过三个月就能办证的承诺。

“我找过不动产,对方称不具备办证条件,我觉得不应该呀,我们这是棚改项目,又在选房平台上选的房源,找开发商和城投公司,他们两家互相推,不清楚是谁的责任,打市长热线也没有实质性的推进。”赵先生说。

赵先生说:“选房的地方位于江南的360大厦一楼大厅,有十来个小区备选,居民们拿着棚改开的房子票子,就可以按照自己的实际需求任意选房,的确是挺方便。”

开发公司:未给结算购房款

带着居民的疑问,生活报记者采访了牡丹江瑞祥房地产开发公司。负责人表示,这几年接到过大量这方面的投诉,现在小区里通过棚改货币化安置且没办下来产权证的居民约有上百户,他们都是在2018年12月之后办手续进户的,此前的货币化安置居民不存在这个问题,都已经办证了。

了。

为什么这个时间点之后办不了证了呢? 负责人表示,主要原因是,到这个时间点,政府拨付的房款就截止了,到现在购房款未能支付,开发企业不能再给居民出具办证手续,“你不给我钱我凭什么给你房,现在把房子给居民先住着,办证必须要结算购房款。”

牡丹江国投:正在积极解决问题

当天,生活报记者联系了牡丹江市国有资产投资控股有限公司,作为棚改安置的主体单位,城投现在并入牡丹江国投。国投接待采访的负责人表示,这是以前城投遗留的问题,“现在可以认定,居民反映的都属实,原因是房款没结算。经初步调查,此前因城投主管人员的离职调动等原因耽误了时间,国投现在已经制定了方案,最近正想办法推进解决这个问题。”

生活报记者询问,牡丹江还有多少像金龙家园这些居民一样,因房款未结算影响办理产权证的棚改户,办证有没有时间表? 对方表示,他现在也说不好,要与住建局研究确定。

截至发稿时,国投公司没有新的回应,本报将继续关注此事。



供热维修工王忱 接报后第一时间上门维修

生活报讯 (实习生张瑞焰 记者仲亮) “您家暖气漏水、不热,随时与我联系,10分钟内给您答复,最快速度上门维修。”哈市太平房产公司第二运营部的维修工王忱将自己私人手机号留给了他所管辖的用户们,成了用户专属供热服务“管家”,为辖区用户24小时温暖护航。

24日20时左右,家住平湖小区的居民张女士拨通了王忱的电话,称家中暖气没有温度。王忱接到电话后迅速赶到用户家中,先对

室内外供热管线摸排了一遍,发现管线温度均正常。又调试了厨房、卧室的暖气阀门,经过几次不断地调试,暖气慢慢热乎起来了。“您这暖气本身没什么问题,给您调试了一下,很快卧室温度就会提升了。”王忱耐心地说道。

刚解决完问题,王忱的电话又响了起来,南棵绿荫小区的孙女士表示自己家中暖气不热,了解完情况后,王忱又一次出发了。“孙女士家中管线存在憋气现象,需要串水

招聘专栏 每周日/周一出版 找工作就看生活报

诚聘

哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接

闭路监控,远程监控,门禁系统,停车场一卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

应用领域

政府机关、银行、公共交通、体育场馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所。

公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量的专业施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和信任。

招聘:技术实习生 10人

岗位要求:

1、监控、计算机及办公设备安装调试。
2、有责任心,良好的沟通能力。

3、工作认真,态度端正。

薪资待遇:

2800-3500元/月,试用期6

个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区356室
联系人:张经理
电 话:15945696495

百业信息

刊登电话 13796106320

富氧泉负氧离子液

富氧泉负氧离子液诚招全国代理商,负氧离子液使用方便,持久释放负氧离子,含量达5000cm³/m³净化空气,抗菌除醛,新房净化、学校、办公场所优先。

加盟电话 19845256893

金福来全屋定制

家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装、整屋家具定制;承接同行二手家具整体定制;工厂一站式服务+设计+加工+安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等級自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定 制 热 线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804



“针心针意‘益’起织”

爱心小队比拼 火热进行中

生活报讯 (见习记者刘维娜 记者李丹文/摄) 25日,由阿里巴巴天天正能量联合生活报举办的“针心针意”活动取毛线阶段完毕,从当日下午开始,100名爱心志愿者开始编织爱心围巾。在编织阶段,活动邀请到编织的行家里手进行线上教学,同时启动“针心针意‘益’起织”爱心小队比拼活动,志愿者们有的家人组队、有的朋友组队,还有的同事组队,大家都希望通过编织的志愿行为,给孩子们带去冬日里的温暖。



最温暖 边学边织献爱心

刚大学毕业的陆宇佳今年是第一次参加“针心针意”活动,不会织毛线的她,只领了一团。“和母亲组队参与活动,一点点跟母亲学习。我妈妈参加好多年活动了,今年她领了10团毛线,我先学会织,明年再多织点。”年轻的陆宇佳不好意思地说,“前两天,我总是织不好,拆了织,织了拆的。”陆宇佳一边说着,一边给记者展示了她刚学到的一项技巧,“熟能生巧吧,我肯定越织越好。”陆宇佳表示,她觉得这个活动特别好,能给孩子带去温暖的同时还学到了一项技能,以后她还会继续参加“针心针意”活动。

今年89岁的刘九州住在安康国际养老公寓。“我们听说这个活动后,养老院的老人组了一个编织队,不到两天时间,便把10条1.5米长,18厘米宽的围脖整,匀称地织了出来。”刘九州队长兴奋地说,“能为社会的孤困留守儿童织围脖,这是老有所为的价值体现,我们要年年持续下去,尽己所能,发热送暖。”

编织活动还在继续,据悉,本次活动将于12月2日(星期四)收回织好的围巾,请志愿者按照时间安排及时送回编织好的红围巾。

天冷路滑独居行动不便

社区助老餐厅给“咱爸妈”送来热饭菜



生活报讯 (记者于海霞文/摄) “大娘,你点的扒肉要软一些的还是硬实点的?”“大爷,您别着急,雪有点大,午饭一会儿就给您送过去……”入冬以来,风大雪大天气寒冷,社区很多腿脚不便的老年人下楼吃饭不方便,哈市道里区社区助老餐厅及时推出了上门送餐服务,解除了老年人吃饭的后顾之忧。

最便宜8元钱就能吃一顿饭,十元左右就能吃饱,年纪越大折扣越多;饭菜有荤有素还有免费汤,每天不重样儿……24日,记者来到吃饭老人比较多的恒大悦府社区助老餐厅。

据该餐厅经理万丽霞介绍,助老餐厅自7月5日正式运营以来,日均接待人次都在500人以上,有的老人天天来报到。入冬以来,由于疫情以及大雪,老人就不能出门了,于是餐厅适时推出送餐服务,很受老年朋友欢迎。

记者看了一下当天的伙食:扒肉、辣子鸡、蒜香鲤鱼、葱烧木耳……荤素搭配共有十余种菜肴,还精心制作了老年人爱吃的酥饼、糕点等多小点心,“两荤两素14—16元,保证老人吃饱吃好。”万丽霞说。

打包好了热乎乎的饭菜,送餐员首先来到杜大娘家,怕饭菜时间长了会凉,送餐都是一对一进行。“我刚起来不久,真有点饿了,正好热乎的饭菜就送来了,岁数大了下楼费劲,现在送餐上门我就不用为吃饭发愁了。”接过饭盒,老人很是高兴。80岁的杜大娘独自一个人居住,年岁大了不爱做饭,餐厅每次为她送来两顿饭:午饭和晚饭,这样

老人不出门就把吃饭难题解决了。和杜大娘住邻居的范大爷今年80多岁了,他身体很硬朗,但天冷路滑儿女不让出门,每天中午直接给他订餐,当天食堂有他爱吃的扒肉,所以他早早地等在门口。“每天等午饭是我最盼望的事了,吃啥不要紧只要心情好。助老食堂非常便民。”范大爷说。

据悉,道里区目前已建成80家社区助老餐厅和老年助餐点,为解决社区老年人尤其是孤寡、独居老人冬季一日三餐问题,提升养老服务水平,道里区不断探索社区助老服务新模式,推出“互联网+配送餐”服务,微信公众号“道里区社区助老餐厅”上线,老年助餐服务进入“指尖+舌尖”的智慧服务新阶段。

助力哈尔滨自贸片区发展 多渠道加强金融服务水平

哈尔滨新区银行机构设立第四家二级分行

生活报讯 (见习记者王伟健 记者黄迎峰) 为深度融入自贸区建设,为区内企业提供高质量、综合性的金融服务,助推区域经济发展,打造自贸区业务发展示范区和高质量发展样板区,哈尔滨新区银行机构设立第四家二级分行。

11月26日上午,随着揭牌仪式的举行,原中国农业银行哈尔滨自贸区支行正式升格为二级分行。记者了解到,中国农业银行哈尔滨自贸区支行成立于2019年11月,为提供新区及自贸片区高质量、丰富的金融服务,农行自贸区支行正式升格为自贸区分行。农行

自贸区分行将充分结合新区及自贸区发展定位,依托满足外汇业务的载体和资金跨境流动的需求,实现本外币合一账户,有效提升结算便利性,同时从提高审批权限、提供线上渠道、加强信贷支持以及提供差异化服务等多个维度、多种渠道加强金融服务水平。

农行自贸区分行的设立对于进一步提升新区及自贸区金融服务水平,加快区域金融领域开放创新,以及加强地方贸易结算便利化具有重要意义,将充分拓展金融服务实体经济的深度和广度,助力企业“尝鲜”政策红利,有效促进金融赋能“两区”建设高质量发展。该行

成为了新区内继工行自贸区分行、中行自贸区分行、交行自贸区分行设立后第四家由支行提档升格为二级分行的银行机构。

今后,中国农业银行哈尔滨自贸区分行将主动融入哈尔滨新区及自贸区发展大局,从金融产品、服务模式等方面突破创新,进一步提升金融综合服务能力,为区内基础设施、重点项目和重点企业提供全方位、多元化、全流程的优质金融服务,积极助力“走出去”企业更好地参与国际竞争,为推动东北老工业基地振兴、建设中国最北对外开放窗口,注入金融新动能,激发金融新活力。

同时,新区及自贸区将一如既往地鼓励和支持区内各银行分支机构提档升格为二级分行或专业分行,把握立足长远,形成优势互补,促进合作共赢,共同实现高质量发展。

